
Ο νεροχύτης της κουζίνας είναι το πιο πολυχρησιμοποιημένο σημείο της αποχέτευσης σε ένα αθηναϊκό
διαμέρισμα. Από το καθημερινό πλύσιμο πιάτων μέχρι το γρήγορο ξέπλυμα λαχανικών, ο σωλήνας του
νεροχύτη δέχεται λίπη, σαπουνάδες, μικρολείψανα τροφών και ασβεστώματα. Όταν όλα αυτά
συσσωρεύονται, η ροή μειώνεται, δημιουργούνται οσμές και κάποια στιγμή έρχεται η πλήρης φραγή. Στην
Αθήνα, με τα παλιά κτίρια, τις μικρές διατομές και τις έντονες θερμοκρασιακές εναλλαγές, το πρόβλημα
εμφανίζεται πιο συχνά απ’ όσο νομίζουμε. Η σωστή αντιμετώπιση, η πρόληψη και η έγκαιρη διάγνωση
κάνουν όλη τη διαφορά ανάμεσα σε μια απλή απόφραξη νεροχύτη και σε ζημιές που επηρεάζουν ολόκληρο
το δίκτυο.

Τι φράζει πραγματικά έναν νεροχύτη
Στην πράξη, ένα βούλωμα είναι συνήθως αποτέλεσμα συνδυασμού παραγόντων. Τα λίπη, ειδικά αν ρίχνονται
ζεστά στο σιφόνι, στερεοποιούνται σταδιακά στα τοιχώματα και δρουν σαν κόλλα που παγιδεύει ό,τι περνά.
Τα μικρά κομμάτια τροφών, οι ίνες από σφουγγάρια ή τα κουκούτσια καφέ δένουν αυτό το στρώμα. Αν
προστεθεί και το πουρί από το σκληρό νερό της Αθήνας, δημιουργείται ένα σκληρό, άνισο φιλμ που στενεύει
τη διατομή. Έτσι ξεκινά η κακή ροή, το γνωστό γουργούρισμα και το στάσιμο νερό.

Οι παλιές σωληνώσεις από μολύβι ή τα PVC με αρκετές γωνίες ninety μοιρών επιδεινώνουν την κατάσταση.
Εκεί που αλλάζει απότομα η ροή, κατακάθεται περισσότερο υπόλειμμα. Σε πολυκατοικίες, ο κοινός κάθετος
αγωγός κουβαλά τις συνέπειες κάθε κακής συνήθειας των διαμερισμάτων. Μια απόφραξη νεροχύτη μπορεί να
ξεκινά στον δικό σας σιφόνι, αλλά το κύριο εμπόδιο να βρίσκεται πιο κάτω, σε κοινόχρηστο σημείο.

Το σημαντικότερο: ακόμα και αν ρίξετε βραστό νερό ή ένα οικιακό καθαριστικό και δείτε μια προσωρινή
βελτίωση, το στρώμα λίπους συχνά παραμένει. Εκεί κρύβεται η επόμενη φραγή.

Πότε αρκεί μια απλή επέμβαση στο σπίτι και πότε απαιτείται
συνεργείο
Όλοι θέλουμε να λύσουμε το πρόβλημα άμεσα. Κάποιες περιπτώσεις το επιτρέπουν. Αν η φραγή είναι στο
σιφόνι κάτω από τον νεροχύτη, συνήθως λύνεται με ένα λύσιμο και καθάρισμα των κομματιών, προσεκτικά,
με μια λεκάνη από κάτω. Αν το νερό υποχωρεί μερικώς και δεν υπάρχουν οσμές από το πάτωμα, πιθανότατα
το εμπόδιο είναι κοντά. Αν όμως ο νεροχύτης αδειάζει και ξαναγεμίζει από άλλο σημείο, αν ακούγεται
γουργουρητό από το σιφόνι του μπάνιου, ή αν αναδύεται δυσοσμία από φρεάτιο, τότε το πρόβλημα είναι πιο
βαθύ στην αποχέτευση και χρειάζεται επαγγελματικό ξεβούλωμα.

Σε τέτοια σενάρια μπαίνει στο παιχνίδι μια αποφρακτική εταιρεία στην Αθήνα με εμπειρία στην τοπική
πραγματικότητα. Το συνεργείο διαθέτει εργαλεία που εξασφαλίζουν ουσιαστικό καθαρισμό: σπιράλ μηχανικά
για λίπη και στερεά, πιεστικό νερού για καθάρισμα σε βάθος, καθώς και κάμερα διάγνωσης ώστε να
εντοπιστεί ακριβώς πού και τι δημιουργεί τη συμφόρηση. Η διαφορά ανάμεσα στο να σπρώξεις το βούλωμα
παρακάτω και στο να καθαρίσεις τη σωλήνωση είναι τεράστια.

Τεχνικές και εργαλεία που δουλεύουν
Ένα σωστό ξεβούλωμα αποχέτευσης στην Αθήνα ξεκινά πάντα με αξιολόγηση. Πού αργεί το νερό, ποια άλλα
σημεία επηρεάζονται, τι υλικό είναι οι σωλήνες, πόσο παλιά είναι. Με βάση αυτά επιλέγεται η τεχνική. Στον
νεροχύτη κουζίνας, το συνηθέστερο είναι η ήπια μηχανική απόφραξη με περιστροφικό σπιράλ, ώστε να
σπάσουν τα λίπη και να απελευθερωθεί η ροή. Αν υπάρχει παχύ στρώμα, το πιεστικό νερού πετυχαίνει



καλύτερο καθαρισμό σε όλη την περίμετρο. Η χρήση πολύ ισχυρών χημικών αποφεύγεται, καθώς μπορεί να
φθείρει παλιές κόλλες, να καταστρέψει στεγανοποιήσεις ή να μεταφέρει το πρόβλημα πιο κάτω.

Σε περιπτώσεις που υπάρχει υποψία για ράγισμα, καθίζηση ή εισχώρηση ριζών, η διάγνωση αποχέτευσης με
κάμερα στην Αθήνα λύνει τα χέρια. Η κάμερα δείχνει τη διατομή σε πραγματικό χρόνο, εντοπίζει εξογκώματα,
σπασίματα, στάσιμα σημεία. Με αυτόν τον τρόπο, η επέμβαση είναι στοχευμένη και η πιθανότητα
επανεμφάνισης μειώνεται σημαντικά. Στα κοινόχρηστα, η κάμερα βοηθά και στη δίκαιη κατανομή ευθύνης
ανάμεσα στα διαμερίσματα.

Για φρεάτια και κάθετους αγωγούς, απαιτείται συχνά απόφραξη φρεατίων με πιεστικό, ειδικά αν έχει πέσει
άμμος, φύλλα ή μπάζα από ανακαινίσεις. Στις λεκάνες, η απόφραξη λεκάνης γίνεται με ειδικό φούσκα ή
σπιράλ, διαφορετικό από αυτό της κουζίνας, για να προστατεύεται η πορσελάνη και το σιφόνι. Για σιφόνια
μπάνιου, μια πιο λεπτή κεφαλή σπιράλ και σχολαστικό ξέπλυμα με πιεστικό βοηθούν να φύγουν τρίχες και
σαπούνια.

Πραγματικές συνθήκες σε αθηναϊκές πολυκατοικίες
Τα κτίρια του κέντρου συχνά έχουν σωληνώσεις δεκαετιών. Έχω συναντήσει σιφόνια κουζίνας με περίεργες
διαδρομές, λοξές συνδέσεις και αυτοσχέδιες μονώσεις από προηγούμενες επισκευές. Κάθε τέτοια
ιδιαιτερότητα είναι ένα πιθανό σημείο συσσώρευσης. Στις νεότερες πολυκατοικίες, τα προβλήματα
εμφανίζονται συνήθως από κακή χρήση ή από λάθος επιλογή διατομής όταν έγιναν τροποποιήσεις. Για
παράδειγμα, αλλαγή πάγκου κουζίνας χωρίς σωστή κλίση της αποχέτευσης καταλήγει σε στάσιμα σημεία. Εκεί,
ακόμα και μικρά υπολείμματα δημιουργούν πώμα σε λίγους μήνες.

Σε περιοχές με έντονες βροχές και παλιές υδρορροές, η ανάμιξη ομβρίων και λυμάτων, που απαγορεύεται
αλλά υπάρχει σε παλιά κτίσματα, ανεβάζει ραγδαία την πιθανότητα υπερχείλισης και επιστροφής υδάτων
στην κουζίνα. Τότε μιλάμε για αντλήσεις υδάτων στην Αθήνα, σε υπόγεια και κοινόχρηστους χώρους, ειδικά
όταν τα φρεάτια είναι φραγμένα. Αν συμβεί κάτι τέτοιο, πρώτα εξασφαλίζεται ασφάλεια ρεύματος, γίνεται
άντληση, και μετά συστηματικός καθαρισμός αποχέτευσης με πιεστικό.

Πρόληψη που έχει αποτέλεσμα, όχι μόνο θεωρία
Πρόληψη σημαίνει μικρές, σταθερές συνήθειες. Κανένα σύστημα δεν θέλει λίπη και λάδια να καταλήγουν στον
νεροχύτη. Αφήστε τα να κρυώσουν και πετάξτε τα σε δοχείο, ακόμη και αν μιλάμε για μικρές ποσότητες. Ένα
μεταλλικό φίλτρο στο στόμιο συγκρατεί τα μεγαλύτερα κομμάτια τροφών. Ζεστό νερό με λίγο απορρυπαντικό
πιάτων στο τέλος της ημέρας βοηθά να διαλυθούν νέα υπολείμματα πριν σκληρύνουν. Όμως, αν τα λίπη
έχουν ήδη δημιουργήσει στρώμα, χρειάζεται επαγγελματικός καθαρισμός. Δεν είναι θέμα φιλοσοφίας, είναι
φυσική της ροής και προσκόλλησης.

Για σπίτια με ιστορικά επαναλαμβανόμενα βουλώματα, η συντήρηση αποχετεύσεων σε τακτά διαστήματα
είναι η πιο οικονομική κίνηση. Μια ετήσια ή εξαμηνιαία επίσκεψη, ανάλογα με τη χρήση, περιλαμβάνει έλεγχο,
καθαρισμό με σπιράλ ή ελαφρύ πιεστικό και, όπου ωφελεί, έλεγχο με κάμερα. Το κόστος είναι μικρότερο από
μια έκτακτη κλήση για ζημιά και σίγουρα μικρότερο από μια αποκατάσταση που περιλαμβάνει σπασίματα και
επισκευές.

Πώς ξεχωρίζεις μια σοβαρή αποφρακτική εταιρεία στην Αθήνα
Κοιτάξτε τα βασικά: ανταπόκριση σε 24 ώρες, ουσιαστική τεχνική υποστήριξη και καθαρή ενημέρωση πριν
την επέμβαση. Ένα συνεργείο που γνωρίζει καλά τις αποφράξεις στην Αθήνα θα ρωτήσει για ηλικία κτιρίου,



υλικά σωληνώσεων, πρόσφατες εργασίες. Θα φτάσει με τον σωστό εξοπλισμό για αποφράξεις κουζίνας και
αποφράξεις μπάνιου, όχι με γενικά εργαλεία μόνο. Θα μπορεί να προσφέρει διάγνωση αποχέτευσης με
κάμερα όταν υπάρχει ασάφεια ή υποψία για φθορά. Μετά τη δουλειά, θα δώσει σαφείς οδηγίες πρόληψης και
θα προτείνει πρόγραμμα συντήρησης, αν χρειάζεται.

Η διαφάνεια στις αποφράξεις τιμές έχει αξία. Ένα τίμιο τιμοκατάλογος για ξεκάθαρα περιστατικά, και
ενημέρωση όταν η εργασία μπορεί να επεκταθεί λόγω απρόβλεπτων ευρημάτων, αποφεύγουν παρεξηγήσεις.
Προσοχή στα υπερβολικά χαμηλά νούμερα ή στις ασαφείς υποσχέσεις. Οι αποφράξεις πιεστικο και τα σωστά
σπιράλ κοστίζουν, όπως και ο χρόνος ενός τεχνικού που ξέρει να διαχειριστεί λεπτές περιπτώσεις χωρίς
ζημιές.

Όταν το πρόβλημα δεν είναι ο νεροχύτης
Στην πράξη, το μισό των κλήσεων για απόφραξη νεροχύτη αποδεικνύονται ευρύτερο Ζήτημα. Αν ανεβαίνει
νερό από το σιφόνι του μπάνιου ενώ λειτουργεί η κουζίνα, τότε ο κάθετος αγωγός κοινόχρηστος έχει μερική
φραγή. Αν υπάρχουν οσμές στον διάδρομο της πολυκατοικίας ή στο υπόγειο, τα φρεάτια χρειάζονται
καθαρισμό. Σε σπάνιες περιπτώσεις, υπόγειες εισροές, είτε από σπασμένη σωλήνα είτε από βροχόπτωση,
δημιουργούν μικρή λίμνη σε χώρους στάθμευσης. Εκεί μιλάμε πλέον για αντλήσεις υδάτων και απόφραξη
φρεατίων, όχι μόνο για οικιακή απόφραξη.

Στις μονοκατοικίες με βόθρο, μια αργή ροή στον νεροχύτη ίσως δείχνει ότι ο βόθρος έχει γεμίσει. Οι
αποφράξεις βόθρων και η τακτική εκκένωση προλαμβάνουν την επιστροφή λυμάτων. Η Αθήνα περιλαμβάνει
ακόμα πολλές περιοχές με παλιούς βόθρους και μικτές εγκαταστάσεις. Εκεί, ο σωστός επαγγελματίας θα
ξεχωρίσει αν χρειάζεται άντληση ή καθαρισμός γραμμής.

Μικρές αλλαγές στη χρήση που σώζουν σωληνώσεις
Το νερό της Αθήνας είναι κατά τόπους σκληρό. Η συχνή χρήση ζεστού νερού βοηθά, αλλά αφήνει επίσης
άλατα. Ένα μαλακτικό νερού δεν είναι πάντα πρακτικό, αλλά η περιοδική ρίψη ζεστού νερού με
απορρυπαντικό, όχι καυστικό, μειώνει την πρόσφυση των λιπών. Οι καφετιέρες, αν αδειάζουν το κατακάθι
τους στο νεροχύτη, προσθέτουν κόκκους που κολλούν σαν γυαλόχαρτο στο στρώμα λίπους. Αυτό αλλάζει
εύκολα με ένα μικρό δοχείο στον πάγκο.

Αν διαθέτετε απορροφητήρα που στάζει λίπος από τα φίλτρα, φροντίστε να μη φτάνει στον νεροχύτη. Μια
απλή χαρτοπετσέτα που απορροφά, πριν το πλύσιμο, μειώνει τη μεταφορά λίπους κατά δεκάδες γραμμάρια



την εβδομάδα. Μαζεύεται σε μήνες, και εκεί κρίνονται οι αποχετεύσεις.

Τι γίνεται με τα χημικά καθαριστικά
Είναι δελεαστικό να ανοίξουμε ένα μπουκάλι, να ρίξουμε και να ελπίσουμε πως ο νεροχύτης θα καθαρίσει.
Ορισμένα υγρά καθαριστικά κάνουν δουλειά σε απλές συσσωρεύσεις. Όμως, σε παλιές σωληνώσεις, τα
καυστικά μπορούν να καταστρέψουν φλάντζες και συνδέσεις. Σε μπρούτζινες ή μολύβδινες ενώσεις
προκαλούν διάβρωση, σε PVC μπορεί να μαλακώσουν τα τοιχώματα όταν γίνεται κατάχρηση. Το πιο βασικό:
αν το διάλυμα δεν περάσει το σημείο φραγής, μένει πάνω από αυτό, παράγοντας θερμότητα και ατμούς. Έχω
δει καμένα σιφόνια από τέτοια χρήση. Με προσοχή, μικρές ποσότητες και πάντα άφθονο νερό στη συνέχεια,
αλλά όχι ως μόνιμη λύση. Αν μια φορά δεν δουλέψει, μην ρίχνετε δεύτερη. Φωνάξτε επαγγελματία.

Απόφραξη σιφονιού και σχέση με τον νεροχύτη
Το σιφόνι, αυτό το καμπύλο εξάρτημα κάτω από τον νεροχύτη, συγκρατεί νερό για να κόβει τις οσμές. Εκεί
μαζεύεται από τα πρώτα λίπη. Αν η φραγή είναι εκεί, το λύσιμο και καθάρισμα είναι συχνά αρκετό. Σε κουζίνες
με διπλούς Αποφρακτική νεροχύτες, υπάρχουν συχνά Τ συνδέσεις που κρατάνε υπολείμματα στη γωνία. Μια
μικρή αλλαγή στη γωνία ή ένα πιο ομαλό Τ γραμμής μειώνει τις μελλοντικές φραγές. Σε μπάνια, το σιφόνι
δαπέδου μαζεύει τρίχες και σαπουνάδες. Το καθάρισμα είναι άχαρο, αλλά αν γίνεται ανά μήνα, αποφεύγονται
μεγαλύτερα προβλήματα.

Επιχειρήσεις και επαγγελματικοί χώροι
Οι αποφράξεις επαγγελματικών χώρων έχουν τις δικές τους απαιτήσεις. Εστιατόρια, καφέ, παρασκευαστήρια,
όλα ρίχνουν αρκετά λίπη και σαπουνάδες. Εκεί, οι λιποπαγίδες είναι απαραίτητες και η συντήρηση συχνότερη.
Το πρόγραμμα καθαρισμού πρέπει να είναι αυστηρό, αλλιώς η πρώτη αιχμή Σαββατοκύριακου θα φέρει
υπερχείλιση και απώλεια εσόδων. Το συνεργείο που αναλαμβάνει αποφράξεις Αθήνας για επαγγελματικά,
χρειάζεται δυνατό πιεστικό, εξαρτήματα για ανοξείδωτες σωληνώσεις και δυνατότητα παρέμβασης εκτός
ωραρίου. Σε τέτοιους χώρους, οι αποφράξεις 24 ώρες στην Αθήνα δεν είναι πολυτέλεια, είναι προϋπόθεση
λειτουργίας.

Υδρορροές, ταρατσόκηποι και κουζίνα, η κρυφή σχέση
Μπορεί να ακούγεται άσχετο, αλλά οι αποφράξεις υδρορροών φέρνουν νερά εκεί που δεν τα θέλουμε. Αν η
υδρορροή βουλώσει, το νερό βρίσκει δρόμους μέσα από ρωγμές και φτάνει σε φρεάτια και σωληνώσεις που
δεν έχουν σχεδιαστεί για τέτοιο φορτίο. Με έντονες βροχές, ένα φαινομενικά άσχετο βούλωμα στην ταράτσα
γίνεται υπερχείλιση στον νεροχύτη του ρετιρέ. Η σχέση είναι πραγματική και την βλέπουμε κάθε φθινόπωρο.
Επιθεώρηση υδρορροών πριν τις βροχές σώζει από απρόβλεπτα περιστατικά.

Όταν η κάμερα κάνει τη διαφορά
Υπάρχουν περιπτώσεις που ο νεροχύτης βουλώνει ανά δύο μήνες, παρότι καθαρίζονται τα πάντα. Εκεί, η
κάμερα αποχέτευσης δείχνει συχνά μια μικρή καθίζηση του σωλήνα, μια υποψία ρίζας που μπήκε από ένωση,
ή υπολείμματα οικοδομικών που έμειναν από παλιά. Είδαμε σε διαμέρισμα στα Πατήσια ένα τέτοιο σπάσιμο 2
εκατοστών, αόρατο χωρίς κάμερα, που κρατούσε νερό και λίπη. Η λύση ήταν στοχευμένη αντικατάσταση
μικρού τμήματος. Το πρόβλημα εξαφανίστηκε. Χωρίς κάμερα, θα συνεχίζαμε να καθαρίζουμε επιφάνεια και να
χρεώνεται ο πελάτης άσκοπα.
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Επείγον εναντίον σημαντικού
Οι αποφράξεις 24 ώρες στην Αθήνα υπάρχουν για τον λόγο ότι οι ζημιές δεν περιμένουν. Αν η λεκάνη
ανεβάζει νερό τη νύχτα ή αν ο νεροχύτης ξεχειλίζει, η ανταπόκριση είναι κρίσιμη. Όμως, μετά το επείγον,
έρχεται το σημαντικό: να οργανωθεί ένας πλήρης καθαρισμός και έλεγχος, ώστε να μη γίνει συνήθεια η
νυχτερινή κλήση. Ένας τεχνικός που θα επανέλθει για προληπτικό καθαρισμό, με πιο χαλαρές συνθήκες,
προσφέρει πραγματική λύση.

Οδηγός γρήγορου ελέγχου πριν καλέσετε συνεργείο
Δείτε αν βουλιάζει το νερό σε άλλα σιφόνια όταν τρέχει η κουζίνα. Αν ναι, το θέμα είναι κεντρικό, όχι μόνο
στον νεροχύτη.

Λύστε προσεκτικά το σιφόνι της κουζίνας και καθαρίστε το. Αν η ροή επανέλθει, το βούλωμα ήταν τοπικό.

Αποφύγετε δεύτερη ρίψη χημικών αν η πρώτη δεν λειτούργησε. Αυξάνεται ο κίνδυνος ζημιάς.

Ελέγξτε το φίλτρο στο στόμιο. Μικρές τροφές συχνά μπλοκάρουν τη ροή χωρίς βαθύτερο πρόβλημα.

Ρωτήστε γείτονες αν έχουν αντίστοιχο θέμα. Αν ναι, μάλλον χρειάζεται απόφραξη φρεατίων ή κάθετου.

Πώς αξιολογούνται οι αποφράξεις τιμές με βάση τη δουλειά
Η τιμή εξαρτάται από πρόσβαση, απόσταση μέχρι το φράξιμο, ανάγκη για πιεστικό, χρήση κάμερας, και το αν
μιλάμε για απλό ξεβούλωμα σωληνώσεων ή για ευρύτερο καθαρισμό αποχέτευσης. Ένα απλό ξεβούλωμα
νεροχύτη σε προσβάσιμο σιφόνι είναι η βάση. Αν χρειάζεται απόφραξη σιφονιού στο δάπεδο, η δουλειά
μεγαλώνει. Αν αφορά κάθετο ή φρεάτιο, οι χρόνοι ανεβαίνουν. Ένας δημοσιευμένος αποφράξεις
τιμοκατάλογος βοηθά να ξέρετε πού κινείστε. Προσέξτε όμως: δύο ίδιες περιγραφές τηλεφωνικά μπορεί να
είναι διαφορετικές Χρήσιμος ιστότοπος τεχνικά. Καλύτερα μια έντιμη απόκλιση με αιτιολόγηση, παρά μια
σταθερή τιμή που καταλήγει σε μισή δουλειά.

Η σημασία καθαρισμού μετά την απόφραξη
Πολλοί σταματούν μόλις τρέξει το νερό. Σωστό είναι να ξεπλυθεί η γραμμή. Το πιεστικό, σε ήπια ρύθμιση,
απομακρύνει τα σπασμένα λίπη και τα μικρά υπολείμματα που αλλιώς θα μείνουν λίγο παρακάτω. Εκεί
κρίνεται αν η παρέμβαση είναι προσωρινή ή ουσιαστική. Ειδικά στην Αθήνα, όπου πολλά δίκτυα έχουν ηλικία,
αυτό το βήμα είναι η καλύτερη επένδυση για να μην επιστρέψει το ίδιο πρόβλημα σε λίγες εβδομάδες.

Συχνά λάθη που έχω δει στο πεδίο
Το πιο συνηθισμένο είναι η υπερβολή στα χημικά. Δεύτερο, η χρήση πολύ λεπτού σπιράλ από μη εξειδικευμένο
τεχνικό, που περνά μέσα από το λίπος χωρίς να το καθαρίζει, σπρώχνοντας μέρος του πιο κάτω. Τρίτο, η
βεβιασμένη αύξηση πίεσης στο πιεστικό σε παλιές ενώσεις, που προκαλεί ράγισμα. Τέταρτο, η αντικατάσταση
σιφωνιού με μίγμα ανόμοιων διατομών, που δημιουργεί στροβιλισμό και επόμενες φραγές. Και τέλος, το να
δηλώνεται επιτυχία όταν ο νεροχύτης αδειάζει, χωρίς κανέναν έλεγχο αν το νερό στέκεται σε ενδιάμεσο
σημείο.

Πότε χρειάζεται ανακατασκευή τμήματος
Αν η κάμερα δείξει καθίζηση, ρίζες ή σπασίματα, ή αν η κλίση είναι ανεπαρκής, η ανακατασκευή ενός μέτρου
σωλήνα λύνει χρόνια θέμα. Δεν είναι πάντα εκτεταμένη εργασία. Με στοχευμένη σκαφή, οι ζημιές
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περιορίζονται. Στα διαμερίσματα, η αντικατάσταση υλικού κάτω από τον πάγκο, με σωστό σχεδιασμό γωνιών
και κλίσης προς τον κοινόχρηστο, αρκεί συχνά για να εξαφανιστούν οι επαναλαμβανόμενες αποφράξεις
κουζίνας.

Ο ρόλος του επαγγελματία στη διαχείριση οσμών
Οι οσμές δεν είναι μόνο θέμα νερού που λιμνάζει. Έχουν σχέση με σιφόνια που στέγνωσαν, με κακές
στεγανοποιήσεις ή με διαρροές αέρα από συνδέσεις. Ένας επαγγελματίας ελέγχει τα σιφόνια, την καλή
στεγανότητα στις ενώσεις, και αν χρειάζεται εγκαθιστά βαλβίδα αερισμού σε τμήματα που δεν αερίζονται
επαρκώς. Στις πολυκατοικίες όπου ο αερισμός του κάθετου έχει φραγή, η λύση δεν είναι αποσμητικό, αλλά
αποκατάσταση λειτουργίας του σωλήνα εξαερισμού.

Επικοινωνία και συνέχεια
Τα αποφρακτικά συνεργεία που σέβονται τον πελάτη δεν εξαφανίζονται μετά την πρώτη παρέμβαση. Δίνουν
τηλέφωνα επικοινωνίας και αναλαμβάνουν επανέλεγχο αν το πρόβλημα επανεμφανιστεί σε σύντομο
διάστημα. Η Αθήνα έχει πολλές αποφρακτικές εταιρείες. Η καλή διαλογή φαίνεται από την καθαρότητα στη
συνομιλία, τη διάθεση να εξηγήσουν τι κάνουν και γιατί, και την ικανότητα να προτείνουν λύσεις πρόληψης
προσαρμοσμένες στο δικό σας σπίτι, όχι γενικόλογες οδηγίες.

Μια πρακτική ρουτίνα για νοικοκυριά
Μαζεύετε λάδια και λίπη σε ξεχωριστό δοχείο και όχι στον νεροχύτη. Καθαρίζετε φίλτρα απορροφητήρα
πριν το πλύσιμο.

Φίλτρο στο στόμιο νεροχύτη, άδειασμα στον κάδο, όχι στο σιφόνι. Μια φορά την εβδομάδα ζεστό νερό με
λίγο απορρυπαντικό.

Μην ρίχνετε κατακάθι καφέ, άμμο γάτας, γύψο ή υπολείμματα από στόκο. Δημιουργούν «τσιμέντο» μέσα
στον σωλήνα.

Αν αργεί η ροή, δράστε άμεσα. Όσο νωρίτερα τόσο ευκολότερα. Αν επαναλαμβάνεται, κλείστε συντήρηση.

Σε πολυκατοικίες, προγραμματίστε καθαρισμό φρεατίων πριν από περιόδους έντονων βροχών, όχι μετά.

Τι κερδίζετε με την έγκαιρη κλήση
Με μια έγκαιρη παρέμβαση για απόφραξη νεροχύτη στην Αθήνα κερδίζετε χρόνο, χρήμα και ησυχία.
Αποφεύγετε την ταλαιπωρία του να μην λειτουργεί η κουζίνα σας, αποτρέπετε μεγαλύτερες ζημιές σε φρεάτια
και κάθετους, και διατηρείτε το σπίτι χωρίς οσμές. Με μια σοβαρή εταιρεία που παρέχει αποφράξεις 24 ώρες
Αθήνα, ξέρετε ότι ακόμα και στα δύσκολα έχετε κάλυψη. Με διάγνωση αποχέτευσης με κάμερα όταν
απαιτείται, οι λύσεις πατούν σε δεδομένα, όχι σε υποθέσεις. Και με ένα πρόγραμμα συντήρησης
αποχετεύσεων, τα έκτακτα γίνονται σπάνια.

Η κουζίνα σας μπορεί να δουλεύει απρόσκοπτα, ακόμα και σε ένα παλιό αθηναϊκό κτίριο. Θέλει προσοχή στη
χρήση, σωστή αντίδραση όταν εμφανίζονται τα πρώτα σημάδια και συνεργασία με ανθρώπους που ξέρουν
το δίκτυο της πόλης. Όταν η αντιμετώπιση δεν είναι αποσπασματική αλλά ολιστική, το ξεβούλωμα
σωληνώσεων παύει να είναι μόνιμος πονοκέφαλος και γίνεται μια προδιαγεγραμμένη διαδικασία με
προβλέψιμο αποτέλεσμα. Με καθαρές γραμμές, ο νεροχύτης αποδεικνύεται αυτό που πρέπει να είναι, ένα
εργαλείο που λειτουργεί χωρίς να το σκέφτεστε.


